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1	� CHANEL
Circa 1980�  
Sac du soir 22 cm en velours noir à surpiqûres 
géométriques, fermeture pression surmontée du 
sigle de la Maison en métal doré, anse chaîne 
entrelacée d’agneau velours en coordonné. Bon 
état. (légères usures, traces).

500 / 600 €

2	� CHANEL par Karl Lagerfeld
Circa 1987�  
Sac « Coco » 23  cm en cuir agneau matelassé 
noir, fermoir « CC » en métal doré sur rabat, 
dans un entourage losange, anse chaîne entre-
lacée de cuir en coordonné, poche extérieure. 
Hologramme. (Légères usures, égrenures et 
traces).

1 000 / 1 200 €

3	� HERMES Paris Made in France
Année �  
Sac « Evelyne » 28 cm en veau Togo noir, fermoir 
pression sur languette, anse bandoulière sangle 
amovible. Très bon état.

1 400 / 1 600 €

4	� CHANEL
Année 1991�  
Sac du soir 21  cm en cuir agneau marine par-
tiellement matelassé, fermoir pression sur lan-
guette, un coté du sac agrementé d’un important 
pompon, double anse chaîne entrelacée de cuir 
en coordonné. Hologramme, carte d’authenticité. 
Bon état. (légères usures)

1 100 / 1 200 €

5	� CHANEL
Année 2002�  
Sac « Classique » en cuir vernis matelassé noir, 
fermoir « CC » en métal argenté matifié sur double 
rabat, anse chaîne reglable entrelacée de cuir en 
coordonné, poche extérieure. Hologramme, carte 
d’autenticité. Très bon état. Boîte.

2 400 / 2 500 €
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7	� LOUIS VUITTON
Année 2018�  
Porte-documents en toile Monogram et cuir 
naturel, fermeture éclair à double curseur, double 
poignée, porte-nom chiffré « FMO », attache-poi-
gnées, clefs, cadenas. Excellent état.

400 / 500 €

6	� LOUIS VUITTON par Marc Jacobs�  
Edition Stephen Sprouse
Collection Prêt à porter Printemps/Ete 2001�  
Sac « Keepall » 50 cm en toile Monogram Graffiti 
kaki et cuir naturel, fermeture éclair à double 
curseur, double poignée. Bon état. (Très légères 
usures).

2 000 / 2 200 €
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10	� HERMES Paris Made in France
Année 2002�  
Sac « Evelyne » 29  cm en cuir Togo bourgogne, 
fermeture pression sur languette, poche exté-
rieure, anse bandoulière. Bon état.

1 500 / 1 600 €

11	� HERMES Paris made in France
Vase TGM en porcelaine « Balcon du 
Guadalquivir ». Hauteur : 39,5 cm.

800 / 900 €

12	� HERMES Paris made in Vietnam
Boîte ronde en bois laqué bordeaux repercé 
d’un « H » en corne de buffle. Diamètre : 19 cm. 
(Eclats).

150 / 200 €

8	� HERMES Paris Made in France
Année 1998�  
Sac « Evelyne » 30  cm en toile H chinée beige 
et veau Togo bordeaux, fermeture pression sur 
languette, anse bandoulière sangle amovible. 
(Traces, tâches)

1 300 / 1 400 €

9	� HERMES Paris MAde in France
Année 2002�  
Sac « Plume » 32 cm en toile H chinée beige et 
cuir box bordeaux, fermeture éclair, double poi-
gnée. Bon état. (légères usures, traces sur le cuir)

1 400 / 1 500 €
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15	� CHANEL
Année 2012�  
Sac « Jumbo » en cuir agneau matelassé noir, fer-
moir « CC » en métal doré sur double rabat, anse 
chaîne réglable entrelacée de cuir en coordonné, 
poche extérieure. Hologramme (manque carte 
d’authenticité). Bon état. (Légères usures aux 
angles).

3 500 / 3 800 €

16	� CHANEL
Année 2013�  
Sac « Boy » 20  cm PM en velours matelassé 
noir, fermoir en métal argenté vieilli sur rabat, 
anse chaîne entrecoupée d’une patte d’épaule 
reglable. Bon état. (légères usures sur le cuir)

1 900 / 2 100 €

13	� CHANEL
Année 1991�  
Sac bourse 25 cm en cuir agneau partiellement 
matelassé, fermeture par un lien coulissant, 
anse chaîne entrelacée de cuir en coordonné, 
patte d’épaule, pochette intérieure. Hologramme 
(manque carte d’authenticité). Bon état. (légères 
usures aux angles)

1 000 / 1 200 €

14	� CHANEL
Année 1997�  
Sac « Médaillon » 30  cm en veau caviar mate-
lassé noir, devant orné su sigle de la Maison, 
fermeture éclair, curseur rehaussé d’une chaî-
nette en métal doré martelé se finissant par un 
medaillon, double poignée, poche éxterieure. 
Hologramme, carte d’authenticité. Bon état.

950 / 1 050 €
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20	� HERMES Paris Made in France
2005�  
Portefeuille « Béarn » en veau Epsom bleu jean 
à surpiqûres blanches, fermeture languette sur 
motif « H » en métal argenté palladié, intérieur 
compartimenté faisant porte-cartes, porte-mon-
naie. Bon état. (légères usures)

260 / 280 €

21	� HERMES Paris Made in France
Année 2005�  
Sac « Evelyne » 28 cm en cuir Taurillon bleu jean, 
fermeture pression sur languette, poche exté-
rieure, anse bandoulière. Bon état. (légères déco-
lorations et taches de stylo à l’intérieur)

1 250 / 1 350 €

17	� HERMES Paris Made in France
Année 2014�  
Sac « Bolide » en Swift bleu paradis à surpiqûres 
blanches, fermeture éclair, double poignée, clefs 
sous clochette, cadenas. Très bon état.

2 800 / 3 000 €

18	� GUCCI
Circa 1960�  
Sac « Bamboo » 27 cm en veau lisse marine, anse 
bambou, fermoir pivotant en coordonné. Bon 
état. (usures, égrenures, traces).

700 / 800 €

19	� HERMES Paris made in France
Année 2008�  
Pochette « Jige » 20  cm en veau swift aqua, 
fermeture languette sur rabat. Très bon état. 
(légères égrenures, traces).

800 / 900 €
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24	� HERMES Paris Made in France
Année 2005�  
Sac « Garden Party » 36  cm en toile H chinée 
beige et veau Togo marron à surpiqûres beige, 
fermetures pressions, double poignée. Bon état. 
(légères usures, tâches)

550 / 650 €

25	� CHANEL
Circa 2012�  
Sac « Mini Timeless » 16  cm en cuir agneau 
matelassé gris argenté, fermoir « CC » en métal 
argenté sur rabat, anse chaîne entrelacée de cuir 
en coordonné, poche extérieure. Hologramme 
(manque carte d’authenticité). Très bon état. (très 
légères usures aux angles)

2 800 / 3 200 €

22	� CHANEL
Circa 2010�  
Sac « Maxi Jumbo » 32 cm en cuir agneau mate-
lassé cacao, fermoir « CC » en métal doré amati 
sur rabat, anse chaîne réglable entrelacée de 
cuir en coordonné. Hologramme. Très bon état. 
(Légères usures et traces).

3 000 / 3 500 €

23	� HERMES Paris Made in France
Année 2008�  
Sac « Bolide » 30  cm en Swift prune, fermeture 
éclair à double curseur, double poignée, poche 
extérieure, clefs sous clochette, cadenas. Bon 
état. (légères traces)

2 600 / 2 800 €
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28	� HERMES Paris made in France
Laisse et collier pour chien « Rocabar II » en toile 
Dark Irish et cuir naturel, et métal argenté.

500 / 600 €

29	� HERMES Paris Made in France�  
Sac « Trim » en cuir veau Togo, fermeture éclair, 
mousqueton en métal doré sur languette, demi-
anse d’épaule réglable. Bon état. (Traces)

600 / 800 €

26	� HERMES Paris made in France
Année 2007�  
∆ Sac « Plume » PM 20  cm en lézard orange, 
fermeture éclair, double poignée. Très bon état. 
Traçabilité de l’art 5 de l’A.M du 30 juin 1998

4 500 / 5 500 €

27	� HERMES Paris made in Indonesia
Presse-papiers « Samarcande » en jacquier mas-
sif naturel sculpté à la main, patin en cuir à bride. 
Hauteur : 16 cm.

250 / 300 €
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32	� HERMES Paris Made in France
Année 2008�  
Sac « Birkin » 35  cm en veau Swift bordeaux, 
attaches et fermoir en métal argenté palladié, 
double poignée, clefs sous clochette, cadenas. 
Bon état. (Très légères usures aux angles)

7 000 / 8 000 €

30	� GUCCI
Circa 1960�  
∆ Sac « Bamboo » 27 cm en Crocodylus Porosus 
café, anse bambou, fermoir pivotant. Bon état. 
(Légères usures). Certificat d’authenticité et de 
datation.

2 000 / 2 500 €

31	� HERMES Paris Made in France
Année 2010�  
Sac « Victoria » de voyage en daim marron, fer-
meture éclair à double curseur, double anse, 
clefs sous clochette, cadenas. Bon état. (Légères 
usures aux angles, traces)

1 800 / 2 000 €
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36	� HERMES Paris Made in France
Année 2015�  
Portefeuille « Kelly » 20  cm en veau Epsom 
camel, attaches et fermoir en métal argenté pal-
ladié, intérieur faisant porte-cartes, porte-mon-
naie. Bon état. (légères usures)

800 / 900 €

37	� HERMES Paris Made in France
Année 2006�  
Sac à dépêches en veau Fjord Camel 41  cm à 
deux soufflets, fermoir serrure en métal argenté, 
poignée, clefs sous clochette. Bon état. (légères 
traces, usures)

1 700 / 1 900 €

38	� HERMES Paris Made in France
Année 2006�  
Sac « Evelyne » 29  cm en cuir Epsom Camel à 
surpiqûres blanches, fermeture pression sur lan-
guette, poche extérieure, anse bandoulière. Bon 
état. (légères usures aux angles)

1 400 / 1 500 €

33	� HERMES Paris Made in France
Année 2009�  
Sac « Herbag Zip » 39 cm en toile H chinée beige 
et cuir naturel, fermeture patte de serrage, poi-
gnée, poche extérieure zippée, pochette inté-
rieure, anse bandoulière, clefs sous clochette, 
cadenas. Bon état. (Légères traces)

1 400 / 1 500 €

34	� HERMES Paris Made in France
Année 2005�  
Sac « Birkin » 35 cm en veau Togo camel à sur-
piqûres blanches, attaches et fermoir en métal 
doré, double poignée, clefs sous clochette, cade-
nas. Bon état. (légères traces) Dust bag, sac de 
pluie.

7 300 / 7 800 €

35	� HERMES Paris Swiss made
N°HH1.101/3348466�  
Montre « Heure H » en métal doré, mouvement 
quartz, cadran blanc 17,2x17,2  mm, chiffres 
arabes, bracelet en veau Epsil gold à surpiqûres 
blanches. Longueur : 17,5 cm.

1 000 / 1 200 €
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40	� LOUIS VUITTON par Marc Jacobs
Edition Yayoi Kusama - Collection Capsule 2012�  
Sac « Neverfull » mm en toile Monogram Waves 
à pois jaune et cuir naturel, fermoir mousqueton 
en métal doré, double anse, pattes de serrage 
latérales. Bon état. (Légères usures et traces).

1 500 / 2 000 €

39	� HERMES Paris Made in France
Année 1994�  
Sac « Bolide » 31 cm en veau Epsom jaune pous-
sin, fermeture éclair, double poignée, anse ban-
doulière amovible, clefs sous clochette, cadenas. 
Bon état. (légères usures)

2 700 / 2 900 €
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41	� HERMES Paris Made in France
Année 2009�  
Sac « Birkin » 35 cm en cuir chèvre bicolore vert 
olive et jaune, attaches et fermoir en métal 
argenté palladié, double poignée (manque clefs 
et cadenas). Très bon état. (Légères traces à un 
angle).

8 000 / 8 500 €
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42	� HERMES Paris Made in France
Année 2007�  
Sac « Birkin » 35  cm en cuir Autruche tricolore 
marron, camel et orange, attaches et fermoir en 
métal argenté palladié, double poignée, clefs 
sous clochette, cadenas recouvert. Très bon état.

14 500 / 15 500 €
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46	� LOUIS VUITTON par Nicolas Ghesquière
Année 2015�  
Sac « Alma Sticker Animation » 31 cm en cuir ver-
nis Monogram blanc, orné de multiples stickers 
divers, fermeture éclair à double curseur, base 
et double poignée en cuir vernis noir, clefs sous 
clochette, cadenas. Très bon état.

900 / 1 000 €

47	� LOUIS VUITTON par Marc Jacobs
Année 2003 - Edition Takashi Murakami�  
Sac « Alma » 31  cm en toile Monogram multi-
colore sur fond blanc et cuir naturel clouté, fer-
meture éclair à double curseur, double poignée, 
poche extérieure zippée. Très bon état. (légères 
usures, traces).

900 / 1 100 €

43	� HERMES Paris made in France
Paire de vases « Cheval d’Orient » PM en porce-
laine. Hauteur : 13,5 cm.

800 / 1 000 €

44	� HERMES Paris Sellier
Gamelle PM en chêne, écuelles amovibles en 
inox. Dimensions : 27,5 x 17,6 x 8,5 cm.

400 / 500 €

45	� HERMES Paris Made in France
Année 2006�  
Portefeuille « Béarn » en veau Epsom taupe à 
surpiqûres blanches, fermeture languette sur 
motif « H » en métal argenté palladié, intérieur 
compartimenté faisant porte-cartes, porte-mon-
naie. Bon état. (légères usures)

350 / 450 €
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50	� CHANEL
Année 2005�  
Sac « Fantasy Flap » 28  cm en tweed bicolore 
rose chiné beige et gris chiné doré, fermoir « CC » 
en métal noirci sur rabat, anse chaîne réglable 
entrelacée de cuir taupe. Hologramme, carte 
d’authenticité. Bon état. (quelques fils tirés)

1 600 / 1 700 €

51	� CHANEL
Année 2006�  
Sac 25 cm en renard et cuir bronze, fermoir « CC » 
en métal argenté à rabat, anse chaîne réglable 
entrelacée de cuir en coordonné. Hologramme 
(manque carte d’authenticité). Bon état. (Très 
légères usures).

1 300 / 1 400 €

52	� CHANEL par Karl Lagerfeld
Circa 2013�  
Minaudière « Lego » 18 cm en lucite moulé beige, 
anse chaîne en métal argenté entrelacée de cuir 
à la couleur. (Manque hologramme).

4 500 / 5 500 €

48	� HERMES Paris made in Italy
Bracelet « Farandole » en argent 925 millièmes, 
fermoir bâtonnet. Pds : 25,6  grs. Longueur : 
19,2 cm.

400 / 500 €

48bis	�HERMES Paris Made in France
Année 2007�  
Sac « Birkin » 40 cm en taurillon Clémence blanc, 
attaches et fermoir en métal argenté palladié, 
double poignée, clefs sous clochettes, cadenas 
recouvert. Très bon état.

7 800 / 8 200 €

49	� HERMES Paris made in France
Sautoir « Ever Chaîne d’Ancre » en argent 925 
millièmes. Pds 45,5 grs. Longueur : 58 cm.

600 / 800 €
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55	� HERMES Paris made in France
Bracelet « Chaîne d’Ancre »  mm en argent 925 
millièmes, fermoir bâtonnet, dix-huit maillons. 
Longueur : 23,5 cm. Pds : 61,7grs.

550 / 650 €

56	� HERMES Paris made in Germany
Bracelet manchette ouvrant « Collier de Chien » 
40  mm en argent 925 millièmes. T.L. Pds : 
235,6 grs.

1 600 / 1 800 €

53	� HERMES Paris Made in France
Année 2009�  
Sac « Birkin » 40 cm en veau Togo blanc, attaches 
et fermoir en métal argenté palladié, double 
poignée, clefs sous clochette, cadenas recouvert. 
Très bon état. (très légères usures aux angles)

6 700 / 7 100 €

54	� CHANEL
Année 2012�  
Sac « Classique » 20 cm en Python réticulé blanc 
lustré nacre, partiellement brodé de perles 
de verre et de sequins, fermoir « CC » en métal 
argenté sur rabat, anse chaîne réglable entrela-
cée de cuir en coordonné, poche extérieure. Très 
bon état.

5 100 / 5 300 €
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59	� HERMES Paris made in France
Bracelet jonc ouvrant « Collier de Chien » PM en 
argent 925 millièmes et or rose 750 millièmes. 
Pds total : 42,3 grs. Diamètre : 5,6 cm.

1 000 / 1 200 €

60	� HERMES Paris made in France
Sautoir « Confettis » en argent 925 millièmes et 
motifs clous de selle et or rose 750 millièmes. 
Pds : 23,7 grs. Longueur : 90 cm.

700 / 800 €

57	� HERMES Paris Made in France
Année 2010�  
Sac « Birkin » 35  cm en Swift rose dragée, 
attaches et fermoir en métal argenté, double 
poignée, clefs sous clochette, cadenas. Bon état. 
(très légères usures aux angles)

6 200 / 6 500 €

58	� CHANEL
Année 2004�  
Sac « Classique » 25 cm en cuir agneau matelassé 
blanc, fermoir « CC » en métal doré sur double 
rabat, anse chaîne réglable entrelacé de cuir 
en coordonné, poche extérieure. Hologramme 
(manque carte d’authenticité) Bon état. (reteint, 
légères traces sur la rabat intérieur)

2 800 / 2 900 €
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61	� HERMES Paris made in France
Année 2016�  
∆ Sac « Birkin » 35  cm en Crocodylus Niloticus 
Himalaya, attaches et fermoir en métal argenté 
palladié, double poignée, clefs sous clochette, 
cadenas recouvert. Excellent état, boîte et dust-
bag. Traçabilité de l’art 5 de l’A.M du 30 juin 1998.

90 000 / 110 000 €
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64	� CHANEL
Année 2011�  
Sac 35  cm en veau vieilli matelassé bordeaux, 
rabat ajouré libérant les deux poignées, fer-
moir ouvrant rectangulaire en métal argenté 
noirci sur rabat, poche extérieure, anse chaîne 
entrelacée de cuir en coordonné, patte d’épaule. 
Hologramme. Très bon état. (Très légères usures).

1 500 / 2 000 €

65	� CHANEL
Circa 2011�  
Sac cabas 38 cm en cuir agneau vieilli partiel-
lement matelassé rouge, fermoir « CC » en métal 
argenté palladié, double poignée, double anse 
chaîne d’épaule amovible entrelacée de cuir en 
coordonné. Hologramme (manque carte d’au-
thenticité) Très bon état.

1 900 / 2 200 €

62	� CHANEL
Année 2018�  
Sac 22  cm en mouton crème gansé de tweed 
de motif carreaux dans les tons bleus, blancs, 
rouges, fermoir « CC » en métal argenté mati-
fié sur rabat, anse chaîne réglable entrelacée 
de cuir noir, patte d’épaule, poche extérieure. 
Hologramme, carte d’authenticité. Très bon état.

2 300 / 2 500 €

63	� CHANEL
Circa 2014�  
Sac « Boy » 25 cm en cuir agneau potiron, partiel-
lement perforé de chaînettes et de lainage mul-
ticolore, fermoir siglé en métal argenté vieilli 
sur rabat, anse chaîne réglable, patte d’épaule. 
Hologramme (manque carte d’authenticité). Très 
bon état.

3 500 / 4 000 €
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68	� LOUIS VUITTON par Nicolas Ghesquière
Collection Resort 2016�  
Sac « Neverfull »  mm 32  cm en toile Neo 
Monogram Palm Springs Jungle et cuir naturel, 
fermoir mousqueton en métal doré, double anse, 
pattes de serrage latérales, pochette intérieure 
zippée. Excellent état. (Très légères traces).

1 400 / 1 600 €

69	� LOUIS VUITTON par Marc Jacobs
Edition Stephen Sprouse - Année 2009�  
Sac « Neverfull » mm en toile Monogram Roses 
et toile Monogram, fermoir mousqueton, double 
anse, pattes de serrage latérales. Bon état. 
(légères usures, traces).

1 500 / 1 800 €

66	� LOUIS VUITTON par Nicolas Ghesquière
Edition Jeff Koons - Collection Capsule 2017 
Monogram Masters�  
Sac « Keepall Bandoulière » 50  cm en toile 
enduite « Da Vinci » et toile rose, fermeture éclair 
à double curseur, double poignée, anse bandou-
lière réglable amovible, clefs, cadenas, porte-
nom, attache-poignées, bijou de sac en forme de 
lapin. Très bon état.

3 600 / 4 000 €

67	� LOUIS VUITTON par Nicolas Ghesquière
Edition Jeff Koons - Collection Capsule 2017 
Monogram Masters�  
Sac « Neverfull » mm 32 cm en toile enduite « Da 
Vinci » et toile rose, fermoir mousqueton, double 
anse, pattes de serrage latérales, nous y joignons 
sa pochette intérieure zippée. Très bon état. (Très 
légères usures et traces).

2 600 / 2 800 €
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70	� HERMES Paris Made in France
Année 2007�  
∆ Sac « Birkin » 35  cm en Crocodylus Porosus 
bicolore noir et rouge, attaches et fermoir en 
métal argenté palladié, double poignée, clefs 
sous clochette, cadenas recouvert. Bon état. 
Traçabilité de l’art. 5 de l’A.M du 30 juin 1998.

24 500 / 25 500 €



41GROS & DELETTREZ - HERMÈS, CHANEL, VUITTON - 19 OCTOBRE 2021



42 GROS & DELETTREZ - HERMÈS, CHANEL, VUITTON - 19 OCTOBRE 2021

73	� HERMES Paris Made in France
Sac « Constance » en box bordeaux, fermoir « H » 
en métal doré sur rabat, demi-anse bandoulière 
réglable. Bon état. (Légères usures et traces à 
l’intérieur)

4 500 / 5 500 €

71	� HERMES Paris Made in France
Année 1999�  
Sac « Birkin » 35  cm en veau Epsom rouge, 
attaches et fermoir en métal doré, double poi-
gnée, clefs sous clochette, cadenas. Très bon état.

7 300 / 7 500 €

72	� HERMES Paris Made in France
Année 2003�  
Sac « Bolide » 35 cm en veau Clémence bordeaux, 
fermeture éclair, double poignée, clefs sous clo-
chette, cadenas, anse bandoulière amovible. Bon 
état. (légères traces)

2 400 / 2 600 €
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75	� CHANEN
Année 2011�  
Sac « Wallet on chain » 19  cm en cuir agneau 
rose, intérieur faisant porte-cartes, porte-mon-
naie, fermeture pression sur rabat, anse chaîne 
entrelacée de cuir en coordonné, poche exté-
rieure. Hologramme (manque carte d’authenti-
cité). Très bon état.

1 450 / 1 550 €

76	� CHANEL
Année 2014�  
Sac « Classique » 19 cm en cuir vernis à rayures 
oranges et beiges, fermoir CC en métal argenté 
sur rabat, anse chaîne réglable entrelacée de 
cuir orange, poche extérieure. Hologramme, 
carte d’authenticité. Bon état. (petite tâche)

1 900 / 2 000 €

74	� CHANEL
Circa 2018�  
Sac « Boy » en cuir agneau rose et cannage mul-
timatiere dans les tons roses, noirs, fermoir siglé 
en métal argenté sur rabat, anse chaîne réglable, 
patte d’épaule en cuir tressé en coordonné. 
Hologramme, carte d’authenticité. Excellent état.

3 000 / 3 500 €
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77	� HERMES Paris Made in France
Année 2011�  
∆ Sac « Birkin » 30  cm en Crocodylus Niloticus 
mat améthyste, attaches et fermoir en métal 
argenté palladié, double poignée, clefs sous clo-
chette, cadenas recouvert. Excellent état. Boîte 
d’origine, dustbag. Traçabilité Art.5 de l’A.M. du 
30 juin 1998.

36 000 / 40 000 €
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78	� CHRISTIAN DIOR
∆ Sac « Lady Dior » PM 23 cm en crocodile mati-
fié orange, intérieur en cuir rose, fermeture pres-
sion aimanté, double poignée, dont une retenant 
des breloques abécédaires au nom de la Maison 
recouverts de crocodile en coordonné, anse ban-
doulière amovible. Excellent état. Traçabilité de 
l’art 5 de l’A.M du 30 juin 1998.

3 400 / 3 600 €
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79	� LOUIS VUITTON Par Virgil Abloh
Circa 2021�  
Exceptionnelle enceinte pochette « Speaker » en 
toile Monogram à bordures lozinées, attaches, 
coins, clous, indicateurs et boutons de commande 
en métal doré, contrôle de volume pouvant s’ef-
fectuer à distance via une application mobile, 
peut être connecter en WiFi et en Bluetooth, 
nous y joignons une bandoulière réglable amo-
vible en cuir naturel. Dans son coffret, contenant 
un chargeur et trois adaptateurs de prise. Parfait 
état. Dimensions : 23,5 x 17 x 9 cm.

6 200 / 6 800 €
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80	� LOUIS VUITTON Champs Elysées, Serrure 
n°031531 
Petite malle en toile Monogram au pochoir chif-
fré « L.S », bordures lozinées, coins, fermetures 
en laiton doré, renforts hêtre, poignées latérales 
en cuir naturel. (Intérieur réentoilé, manque éti-
quette intérieure). Dimensions : 60 x 38 x 39 cm.

4 500 / 5 000 €
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81	� LOUIS VUITTON Champs Elysées, serrure 
n°053759
Wardrobe en toile Monogram au pochoir, bor-
dures lozinées, fermetures en laiton doré, coins 
en ferraille, renforts hêtre, double poignée en 
cuir naturel, intérieur compartimenté en vuit-
tonite orange, un côté faisant penderie avec un 
cintre en bois, l’autre à tiroirs (accident sur un 
tiroir, accident au fermoir) Dimensions : 112 x 55 
x 40.

5 000 / 7 000 €
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83	� LOUIS VUITTON rue Scribe n°103021
Malle courrier en toile damier au pochoir, chif-
frée A.T, bordures, coins, poignées et fermoirs 
ferraille, renforts hêtre, intérieur en toile rayée 
beige (manque châssis, tâches et manques) 
Dimensions : 48 x 100 x 50 cm

3 500 / 4 000 €

82	� LOUIS VUITTON Rue Scribe n°150249, serrure 
n°020234
Malle courrier en toile Monogram au pochoir, 
anciennement chiffré dans un losange noir, 
rouge, coins, fermetures et poignées latérales 
en laiton doré, bordures lozinée, renforts hêtre, 
intérieur en toile beige. (Accidents, manques) 
Dimensions : 52 x 90 x 51 cm

3 500 / 4 000 €
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84	� HERMES Paris par Paul Dupré-Lafon
∆ Rare lampe de forme circulaire, base et haut du 
fût en Crocodilus Niloticus marron à surpiqûres 
blanches sur lamelle de cuir, fût en lamelles de 
cuir, surmonté d’un verre tulipe opalin blanc (non 
d’origine). Hauteur totale : 60 cm, Hauteur base : 
35 cm. Très bon état. Certificat d’authenticité et 
de datation.

2 500 / 3 000 €
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85	� HERMES Paris made in France
Année 2009�  
∆ Sac « Birkin » 35  cm en Crocodylus Porosus 
graphite, attaches et fermoir en métal argenté 
palladié, double poignée, clefs sous clochette, 
cadenas recouvert. (Légères usures et traces). 
Traçabilité de l’art 5 de l’A.M du 30 juin 1998.

20 000 / 25 000 €
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87	� CHANEL Paris Swiss made
N°I.E.63070�  
Montre « J12 » en céramique noire, cadran 40mm, 
index luminescents, dateur à quatre heure, mou-
vement automatique, lunette tournante, bracelet 
sur boucle déployante. Longueur : 18 cm.

3 500 / 4 000 €

86	� CHANEL par Karl Lagerfeld
Collection haute couture Automne/Hiver 2015-
2016 - Collection « Casino » �  
Minaudière « Dé » en lucite noire agrémenté de 
pastilles en métal doré émaillé à la couleur figu-
rant les icônes de la Maison. Hologramme, carte 
d’authenticité. Très bon état.

4 500 / 5 000 €

88	� HERMES Paris made in France
Sautoir « Farandole » en argent 925 millièmes, 
fermoir bâtonnet. Longueur : 120  cm. Pds : 
97,2 cm.

800 / 900 €
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91	� HERMES Paris made in France
Année 2011�  
Sac « Kelly Retourné » 35 cm en veau Clémence 
bleu électrique, attaches et fermoir en métal 
argenté palladié, poignée, clefs sous clochette, 
cadenas, anse bandoulière amovible. Bon état. 
(Très légères usures et traces).

5 000 / 6 000 €

92	� HERMES Paris Made in France
Année 2009�  
Sac « Victoria » 35 cm en toile H chinée beige et 
cuir Togo bleu jean, fermeture éclair à double 
curseur, double anse, clefs sous clochette, cade-
nas, porte-nom. Bon état. (légères usures aux 
angles)

1 300 / 1 500 €

93	� HERMES Paris Made in France
Année 2009�  
Sac « Macpherson » 34 cm en veau Epsom bleu 
jean, fermeture éclair, double poignée, fond 
encharné faisant coffret, clefs sous clochette, 
cadenas, anse bandoulière amovible. Très bon 
état.

3 600 / 3 800 €

89	� CHANEL
Circa 2011�  
Sac 33 cm en cuir agneau bleu jean agrémenté 
d’une chaîne entrelacée de cuir en coordonné 
faisant le tour du sac, fermoir « CC » sur rabat à 
pression aimanté, anse chaîne entrelacée de cuir 
en coordonné. Hologramme, carte d’authenticité. 
Très bon état.

1 700 / 2 100 €

90	� HERMES Paris Made in France
Année 2002�  
Sac « Bolide » 35 cm en veau Clémence bleu jean 
à surpiqûres blanches, fermeture éclair, double 
poignée, anse bandoulière amovible, clefs sous 
clochette, cadenas. Bon état. (légères traces)

2 800 / 2 900 €
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96	� HERMES Paris Made in France
Année 2001�  
Sac « Evelyne » 33 cm en cuir Epsom Bleu Indigo, 
fermeture pression sur languette, anse bandou-
lière. Très bon état.

1 400 / 1 500 €

97	� HERMES Paris Made in France
Année 2008�  
Sac à dépêches en veau Togo noir 39 cm à deux 
soufflets, fermoir serrure en métal argenté, poi-
gnée, clefs sous clochette. Très bon état.

1 400 / 1 600 €

94	� HERMES Paris Made in France
Année 1995�  
Sac « Kelly Retourné » 35 cm en veau Togo noir, 
attaches et fermoir en métal doré, poignée, clefs 
sous clochette, cadenas, anse bandoulière amo-
vible. Très bon état.

5 800 / 6 200 €

95	� HERMES Paris Made in France
Année 1994�  
Sac « Bolide » en box marine, fermeture éclair, 
double poignée, anse bandoulière amovible. 
clefs sous clochette, cadenas. Très bon état. (très 
légères usures)

2 600 / 2 800 €
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100	� LOUIS VUITTON par Nicolas Ghesquière
Edition Jeff Koons - Collection Capsule 2017 
Monogram Masters�  
Sac « Keepall Bandoulière » 50  cm en toile 
enduite « Van Gogh » et toile bleu ciel, fermeture 
éclair à double curseur, double poignée, anse 
bandoulière réglable amovible, clefs, cadenas, 
porte-nom, attache-poignées, bijou de sac en 
forme de lapin. Très bon état.

3 600 / 4 000 €

101	� LOUIS VUITTON par Nicolas Ghesquière
Edition Jeff Koons - Collection Capsule 2017 
Monogram Masters�  
Sac « Keepall Bandoulière » 50  cm en toile 
enduite « Rubens » et toile bleu électrique, fer-
meture éclair à double curseur, double poignée, 
anse bandoulière réglable amovible, clefs, cade-
nas, porte-nom, attache-poignées, bijou de sac 
en forme de lapin. Très bon état.

3 000 / 4 000 €

98	� LOUIS VUITTON par Nicolas Ghesquière
Edition Jeff Koons - Collection Capsule 2017 
Monogram Masters�  
Sac « Neverfull »  mm 32  cm en toile enduite 
« Rubens » et toile bleue, fermoir mousqueton, 
double anse, pattes de serrage latérales. Très 
bon état.

2 550 / 2 850 €

99	� LOUIS VUITTON par Nicolas Ghesquière
Edition Jeff Koons - Collection Capsule 2017 
Monogram Masters�  
Sac « Neverfull »  mm 32  cm en toile enduite 
« Van Gogh » et toile bleue, fermoir mousqueton, 
double anse, pattes de serrage latérales. Bon 
état. (Très légères usures et traces).

1 800 / 2 000 €
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102	� HERMES Paris Made in France
Année 2007�  
∆ Sac « Birkin » 35  cm en Crocodylus Porosus 
bicolore marron et orange, attaches et fermoir 
en métal argenté palladié, double poignée, clefs 
sous clochette, cadenas recouvert. Bon état. 
(légères usures aux angles) Traçabilité de l’art. 5 
de l’A.M du 30 juin 1998.

25 000 / 27 000 €
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104	� HERMES Paris Made in France
2008�  
Sac « Victoria » 36  cm en veau Togo vert anis, 
fermeture éclair à double curseur, double anse, 
clefs sous clochette, cadenas, porte-nom. Bon 
état. (petites tâches)

1 800 / 1 900 €

105	� HERMES Paris
Sac « Kelly Sellier » en toile H chiné beige et cuir 
box bordeaux, attaches et fermoir en métal doré, 
poignée, clefs sous clochette, cadenas. Bon état. 
(tâches)

4 500 / 5 500 €

103	� HERMES Paris Made in France
Année 1994�  
Sac « Kelly Sellier » en toile verte et cuir box 
bordeaux, attaches et fermoir en métal doré, 
poignée, clefs sous clochette, cadenas, anse 
bandoulière amovible. Très bon état. (Légères 
décoloration)

5 600 / 6 000 €
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108	� HERMES Paris Made in France
Sac « Bolide Relax » 43  cm en veau Togo noir, 
fermeture éclair, double poignée, clefs sous clo-
chette, cadenas. Très bon état.

3 400 / 4 000 €

109	� HERMES Paris Made in France
Année 2006�  
Sac « Evelyne » 30 cm en cuir Togo noir, ferme-
ture pression sur languette, anse bandoulière. 
Très bon état.

1 600 / 1 700 €

106	� HERMES Paris Made in France
Année 2008�  
Sac « Birkin » 35 cm en veau Togo noir, attaches 
et fermoir en métal doré, double poignée, clefs 
sous clochette, cadenas. Très bon état.

7 100 / 7 600 €

107	� HERMES Paris Made in France
Année 1986�  
Sac « Kelly » 29  cm en cuir box noir, attaches 
et fermoir en métal doré, poignée, clefs sous 
clochette, cadenas. Bon état. (Légères traces et 
égrenures)

4 700 / 5 200 €
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113	� CHANEL
Année 1994�  
Sac « Classique » 26 cm en cuir agneau matelassé 
noir, fermoir « CC » en métal doré sur double 
rabat, anse chaîne réglable entrelacée de cuir en 
coordonné, poche extérieure. Hologramme, carte 
d’authenticité. Bon état. (légères usures)

2 400 / 2 600 €

114	� CHANEL
Année 1997�  
Sac « Classique » en cuir agneau matelassé noir, 
fermoir « CC » en métal doré sur double rabat, 
anse chaîne réglable entrelacée de cuir en coor-
donné, poches extérieure. Hologramme, carte 
d’authenticité. Très bon état.

2 700 / 3 000 €

115	� HERMES
Bracelet Medor en box rouge et métal doré

500 / 600 €

110	� CHANEL par Karl Lagerfeld
Collection Prêt-à-Porter Automne : Hiver 1998-
1999�  
Sac « Médaillon » 30  cm en velours matelassé 
vert foncé, devant orné du sigle de la Maison, 
fermeture éclair, curseur rehaussé d’une chaî-
nette en métal doré martelé se finissant par un 
médaillon, double poignée, poche extérieure. 
Hologramme (manque carte d’authenticité). Bon 
état. (légères usures, traces)

900 / 1 000 €

111	� CHANEL
Année 1988�  
Sac « Classique » 25 cm en cuir agneau partiel-
lement matelassé noir, fermoir « CC » en métal 
doré sur double rabat, anse chaîne réglable 
entrelacée de cuir en coordonné. Hologramme 
(manque carte d’authenticité). Très bon état.

2 400 / 2 600 €

112	� CHANEL
Circa 2010�  
Sac « 2.55 » en Python noir lustré or, fermoir 
pivotant en métal doré noirci sur double rabat, 
poche extérieure, anse chaîne Cambon réglable. 
Hologramme. Très bon état. (Très légères usures, 
traces).

3 500 / 4 000 €
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CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE

COMMISSION ACHETEUR
L’acquéreur paiera à l’ordre de GROS & DELETTREZ, en sus du 
prix d’adjudication, une commission acheteur de 30% TTC.

CONDITIONS ET INFORMATIONS 
DESTINÉES AUX ACHETEURS
La vente est soumise à la législation française et aux condi-
tions imprimées dans ce catalogue. Il est important de lire les 
conditions qui suivent. Des informations utiles sont données 
sur la manière d’acheter aux enchères. Notre équipe se tient 
à votre disposition pour vous renseigner et vous assister.

T.V.A.
La TVA ne sera remboursée que sur les frais de vente, aux per-
sonnes non résidentes de l’Union Européenne à condition 
qu’elles en fassent la demande écrite au service comptable 
dans un délai de 3 mois après la vente, et sur présentation de 
l’exemplaire 3 du document douanier d’exportation (DAU) 
sur lequel GROS & DELETTREZ devra fi gurer comme expé-
diteur et l’acheteur comme destinataire. L’exportation doit 
intervenir dans les délais légaux.

RÉGLEMENTATION CITES
∆ : Les documents fournis par l’étude « Gros et Delettrez » 
pour les articles CITES d’espèces inscrites aux annexes A, B 
ou C du règlement CE338/97 sont valables uniquement 
dans l’UE. Toutes les sorties vers un pays tiers doivent faire 
l’objet d’une demande de permis d’exportation ou de réex-
portation auprès de l’organe de gestion CITES du lieu de ré-
sidence de l’acheteur. Nous vous conseillons de vous mettre 
en rapport avec l’organe de gestion CITES du pays de desti-
nation, afi n d’avoir confi rmation de la possibilité d’importer 
ces articles. Certains pays peuvent interdire la délivrance des 
documents pour des raisons propres à leurs législations. Ces 
démarches sont à eff ectuer par l’acheteur et restent à sa 
charge. Contacter Gros & Delettrez pour plus d’informations.

AVANT LA VENTE

Caractère indicatif des estimations
Les estimations sont fournies à titre indicatif. Toute off re dans 
la fourchette de l’estimation basse et de l’estimation haute a 
des chances raisonnables de succès. Nous vous conseillons 
toutefois de nous consulter avant la vente car les estima-
tions peuvent faire l’objet de modifi cations. Les estimations 
fi gurant dans le catalogue de vente ne comprennent pas la 
commission acheteur.

L’état des lots
Nous sommes à votre disposition pour vous fournir un rap-
port détaillé sur l’état des lots. Tous les biens sont vendus 
dans l’état dans lequel ils se trouvent au moment de la vente 
avec leurs imperfections ou défauts. Les dimensions, les cou-
leurs et les poids des objets sont donnés à titre indicatifs et 
ne sont pas contractuels. Aucune réclamation ne sera pos-
sible relativement aux restaurations d’usage et petits acci-
dents. Il est de la responsabilité de chaque futur enchérisseur 
d’examiner attentivement chaque lot avant la vente et de se 
fi er à son propre jugement afi n de prendre connaissance 
de ses caractéristiques et de ses éventuelles réparations ou 
restaurations. Il ne sera admis aucune réclamation une fois 
l’adjudication prononcée.
[Montres et bijoux]
-  Les cadrans restaurés ou repeints, constituant une mesure 

conservatoire et non un vice, ne seront pas signalés. L’état 
des bracelets ainsi que l’étanchéité des montres à fond vis-
sé ne sont pas garantis, ainsi que l’authenticité des boucles 
déployantes ou des boucles à ardillons. Il est à noter que 
la plupart des montres résistantes à l’eau ont été ouvertes 
pour identifi er le type et la qualité du mouvement.

-  On ne peut garantir que ces montres soient encore résis-
tantes à l’eau et il est conseillé à l’acheteur de consulter un 
horloger avant d’utiliser l’objet.

-  Les dimensions des montres sont données à titre indicatif.
-  L’absence d’indication de restauration ou d’accident n’im-

plique nullement qu’un bijou soit exempt de défaut.
-  Les pierres précieuses et fi nes peuvent avoir fait l’objet de 

traitements destinés à les mettre en valeur. (Ex. : huilage des 
émeraudes, traitement thermique des rubis et des saphirs, 
blanchissement des perles).

-  Ces traitements sont traditionnels et admis par le marché 
international du bijou.

-  Vu la recrudescence des nouveaux traitements, les pierres 
présentées pendant la vente sans certifi cats sont vendues 
sans garantie quant à un éventuel traitement.

-  Il est précisé que l’origine des pierres et la qualité (couleur 
et pureté des diamants) refl ètent l’opinion du laboratoire 
qui émet le certifi cat. Il ne sera admis aucune réclamation 
si un autre laboratoire émet une opinion diff érente, et ne 
saurait engager la responsabilité du commissaire-priseur et 
de l’expert.

-  Les bijoux annoncés dans notre catalogue en or jaune ou or 
gris sans mention de titrage sont toujours en or 18k, c’est-à-
dire 750 ‰ - Or 14k : 585 ‰ - Or 9k : 375 ‰.

[Tableaux]
-  Le ré-entoilage, le parquetage ou le doublage constituant 

une mesure conservatoire et non un vice ne seront pas si-
gnalés. Les dimensions sont données à titre indicatif.

Exposition avant la vente
L’exposition précédant la vente est ouverte à tous.
GROS & DELETTREZ s’eff orce d’exposer les objets de la ma-
nière la plus sûre dans un souci de sécurité. Toute manipula-
tion d’objet non supervisée par la société GROS & DELETTREZ 
se fait à votre propre risque.

LES ENCHÈRES
Les enchères peuvent être portées en personne, par télé-
phone ou par l’intermédiaire d’un tiers. Les enchères seront 
conduites en euros. Un convertisseur de devises pourra être 
visible pendant les enchères à titre purement indicatif, seul le 
prix en euros faisant foi.

Comment enchérir en personne
Pour enchérir en personne dans la salle, il est recommandé 
de se présenter auprès de la société GROS & DELETTREZ 
avant que la vente aux enchères ne commence.
Chaque enchérisseur devra s’enregistrer auprès de la socié-
té GROS & DELETTREZ avant la vacation en fournissant ses 
coordonnées et des garanties bancaires. Il se verra ensuite 
attribué un numéro d’enchérisseur nécessaire pour la vente.
S’il existe le moindre doute concernant le prix ou l’acheteur, 
attirez immédiatement l’attention de la personne habilitée à 
diriger la vente.

Mandat à un tiers enchérisseur
Si vous enchérissez pendant la vente, vous le faites à titre 
personnel et nous pouvons vous tenir pour le seul respon-
sable de cette enchère, à moins de nous avoir préalablement 
avertis que vous enchérissiez au nom et pour le compte 
d’une tierce personne en nous fournissant un mandat régu-
lier que nous aurons enregistré.

ORDRES D’ACHAT
Si vous ne pouvez pas assister à la vente nous serons heureux 
d’exécuter des ordres d’achat donnés par écrit à votre nom. 
Ce service est gratuit et confi dentiel. Les lots sont achetés au 
meilleur prix, en respectant le prix de réserve et les autres en-
chères. Dans le cas d’ordres identiques, le premier arrivé aura 
la préférence. Indiquez toujours une limite à ne pas dépasser, 
les off res illimitées ou d’ « achat à tout prix » ne seront pas 
acceptées. Les ordres d’achat doivent être donnés en euros.
Vous trouverez à la fi n de ce catalogue un formulaire d’ordre 
d’achat.

Les ordres écrits peuvent être :
•  Envoyés par télécopie au numéro suivant :  

+33 1 42 46 77 79
•  Envoyés par e-mail : contact@gros-delettrez.com
•  Remis au personnel sur place.
Vous pouvez également laisser des ordres d’achat par télé-
phone mais ceux-ci doivent être confi rmés par écrit avant la 
vente. Afi n d’assurer un service satisfaisant aux enchérisseurs, 
il vous est demandé de vous assurer que nous avons bien 
reçu vos ordres d’achat au moins 24h avant la vente.

Enchérir à distance
Si vous ne pouvez être présent le jour de la vente aux en-
chères, vous pouvez enchérir directement : 
•  par téléphone. Etant donné que le nombre de lignes télé-

phoniques est limité, il est nécessaire de prendre des dispo-
sitions au moins 24h avant la vente pour obtenir ce service 
dans la mesure des disponibilités techniques. 
Nous vous recommandons également d’indiquer un ordre 
d’achat de couverture que nous pourrons exécuter en 
votre nom au cas où nous serions dans l’impossibilité de 
vous joindre.

•  sur nos platerformes en ligne («Live» et «Online») parte-
naires : 
-> Drouot Digital : 1,5% HT de frais supplémentaires 
-> Invaluable : 3% HT de frais supplémentaires

LA VENTE

Conditions de vente
Comme indiqué ci-dessus, la vente aux enchères est régie 
par les règles fi gurant dans ce catalogue. Quiconque a l’in-
tention d’enchérir doit lire attentivement ces conditions. 
Elles peuvent être modifi ées par affi  chage dans la salle des 
ventes ou par annonces faites par la personne habilitée à 
diriger la vente.
Accès aux lots pendant la vente
Par mesure de sécurité, l’accès aux lots sera interdit pendant 
la vente.

Déroulement de la vente
L’ordre du catalogue sera suivi pendant la vente. Les en-
chères commencent et se poursuivent au niveau que la 
personne habilitée à diriger la vente juge approprié. Celle-ci 
se réservant le droit d’enchérir de manière successive ou en 
réponse à d’autres enchères, et ce au nom et pour le compte 
du vendeur à concurrence du prix de réserve.

APRÈS LA VENTE

Résultats de la vente
Si vous voulez avoir des renseignements sur les résultats de 
vos ordres d’achat, veuillez contacter :
GROS & DELETTREZ : +33 1 47 70 83 04
www.gros-delettrez.com

Paiement
Le paiement doit être eff ectué immédiatement après la 
vente.
Le paiement peut être eff ectué :
•  En espèces en euro dans les limites suivantes : 750 euros 

pour les commerçants. 1 000 pour les particuliers français. 
10 000 euros pour les particuliers n’ayant pas leur domicile 
fi scal en France sur présentation d’une pièce d’identité et 
justifi catif de domicile.

•  Par carte de crédit visa ou mastercard.
•  Par virement en euro sur le compte : 

GROS ET DELETTREZ 
22 RUE DROUOT - 75009 PARIS 
Domiciliation : BNP PARIBAS A CENTRALE 
Code banque : 3 0004 
Code agence : 00828 
N°compte : 00011087641 
Clé RIB : 76 
IBAN : FR76 3 000 4008 2800 0110 8764 176 
BIC : BNPAFRPPPAC 
Siret : 440 528 230 00012 
APE 741A0 
N° TVA Intracommunautaire : FR 54 440 528 230

Enlèvement des achats
Les achats ne pourront être enlevés qu’après leur paiement. 
Tous les lots pourront être enlevés pendant ou après la va-
cation sur présentation de l’autorisation de délivrance du 
service comptable de la société GROS & DELETTREZ. Nous 
recommandons vivement aux acheteurs de prendre livrai-
son de leurs lots après la vente.

Exportation des biens culturels
Des certifi cats d’exportation pourront être nécessaires pour 
certains achats et, dans certains cas, une autorisation doua-
nière pourra être également requise. L’état français a faculté 
d’accorder ou de refuser un certifi cat d’exportation au cas 
où le lot est réputé être trésor national. GROS & DELETTREZ 
n’assume aucune responsabilité du fait des décisions admi-
nistratives de refus de certifi cats pouvant être prises. Sont 
présentées ci-dessous les catégories d’œuvres ou objets 
d’art et les seuils de valeur respectifs au-dessus desquels un 
certifi cat pour un bien culturel peut être requis pour que le 
lot puisse sortir du territoire français :
•  Meubles et objets d’ameublement, tapis, tapisseries, horlo-

gerie ayant plus de 50 ans d’âge : 50 000 euros.
•  Livres de plus de 100 ans d’âge 50 000 euros.
•  Estampes, gravures, sérigraphies et lithographies origi-

nales et affi  ches originales ayant plus de 50 ans d’âge 
15 000 euros.

•  Incunables et manuscrits, y compris cartes et partitions 
1 500 euros.

•  Archives de plus 50 ans d’âge.

Droit de préemption
L’état peut exercer sur toute vente publique d’œuvre d’art un 
droit de préemption sur les biens proposés à la vente, par 
déclaration du ministre chargé de la culture aussitôt pronon-
cée l’adjudication de l’objet mis en vente. L’état dispose d’un 
délai de quinze jours à compter de la vente publique pour 
confi rmer l’exercice de son droit de préemption. En cas de 
confi rmation, l’État se subroge à l’adjudicataire. 



CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE

COMMISSION ACHETEUR
L’acquéreur paiera à l’ordre de GROS & DELETTREZ, en sus du 
prix d’adjudication, une commission acheteur de 30% TTC.

CONDITIONS ET INFORMATIONS 
DESTINÉES AUX ACHETEURS
La vente est soumise à la législation française et aux condi-
tions imprimées dans ce catalogue. Il est important de lire les 
conditions qui suivent. Des informations utiles sont données 
sur la manière d’acheter aux enchères. Notre équipe se tient 
à votre disposition pour vous renseigner et vous assister.

T.V.A.
La TVA ne sera remboursée que sur les frais de vente, aux per-
sonnes non résidentes de l’Union Européenne à condition 
qu’elles en fassent la demande écrite au service comptable 
dans un délai de 3 mois après la vente, et sur présentation de 
l’exemplaire 3 du document douanier d’exportation (DAU) 
sur lequel GROS & DELETTREZ devra fi gurer comme expé-
diteur et l’acheteur comme destinataire. L’exportation doit 
intervenir dans les délais légaux.

RÉGLEMENTATION CITES
∆ : Les documents fournis par l’étude « Gros et Delettrez » 
pour les articles CITES d’espèces inscrites aux annexes A, B 
ou C du règlement CE338/97 sont valables uniquement 
dans l’UE. Toutes les sorties vers un pays tiers doivent faire 
l’objet d’une demande de permis d’exportation ou de réex-
portation auprès de l’organe de gestion CITES du lieu de ré-
sidence de l’acheteur. Nous vous conseillons de vous mettre 
en rapport avec l’organe de gestion CITES du pays de desti-
nation, afi n d’avoir confi rmation de la possibilité d’importer 
ces articles. Certains pays peuvent interdire la délivrance des 
documents pour des raisons propres à leurs législations. Ces 
démarches sont à eff ectuer par l’acheteur et restent à sa 
charge. Contacter Gros & Delettrez pour plus d’informations.

AVANT LA VENTE

Caractère indicatif des estimations
Les estimations sont fournies à titre indicatif. Toute off re dans 
la fourchette de l’estimation basse et de l’estimation haute a 
des chances raisonnables de succès. Nous vous conseillons 
toutefois de nous consulter avant la vente car les estima-
tions peuvent faire l’objet de modifi cations. Les estimations 
fi gurant dans le catalogue de vente ne comprennent pas la 
commission acheteur.

L’état des lots
Nous sommes à votre disposition pour vous fournir un rap-
port détaillé sur l’état des lots. Tous les biens sont vendus 
dans l’état dans lequel ils se trouvent au moment de la vente 
avec leurs imperfections ou défauts. Les dimensions, les cou-
leurs et les poids des objets sont donnés à titre indicatifs et 
ne sont pas contractuels. Aucune réclamation ne sera pos-
sible relativement aux restaurations d’usage et petits acci-
dents. Il est de la responsabilité de chaque futur enchérisseur 
d’examiner attentivement chaque lot avant la vente et de se 
fi er à son propre jugement afi n de prendre connaissance 
de ses caractéristiques et de ses éventuelles réparations ou 
restaurations. Il ne sera admis aucune réclamation une fois 
l’adjudication prononcée.
[Montres et bijoux]
-  Les cadrans restaurés ou repeints, constituant une mesure 

conservatoire et non un vice, ne seront pas signalés. L’état 
des bracelets ainsi que l’étanchéité des montres à fond vis-
sé ne sont pas garantis, ainsi que l’authenticité des boucles 
déployantes ou des boucles à ardillons. Il est à noter que 
la plupart des montres résistantes à l’eau ont été ouvertes 
pour identifi er le type et la qualité du mouvement.

-  On ne peut garantir que ces montres soient encore résis-
tantes à l’eau et il est conseillé à l’acheteur de consulter un 
horloger avant d’utiliser l’objet.

-  Les dimensions des montres sont données à titre indicatif.
-  L’absence d’indication de restauration ou d’accident n’im-

plique nullement qu’un bijou soit exempt de défaut.
-  Les pierres précieuses et fi nes peuvent avoir fait l’objet de 

traitements destinés à les mettre en valeur. (Ex. : huilage des 
émeraudes, traitement thermique des rubis et des saphirs, 
blanchissement des perles).

-  Ces traitements sont traditionnels et admis par le marché 
international du bijou.

-  Vu la recrudescence des nouveaux traitements, les pierres 
présentées pendant la vente sans certifi cats sont vendues 
sans garantie quant à un éventuel traitement.

-  Il est précisé que l’origine des pierres et la qualité (couleur 
et pureté des diamants) refl ètent l’opinion du laboratoire 
qui émet le certifi cat. Il ne sera admis aucune réclamation 
si un autre laboratoire émet une opinion diff érente, et ne 
saurait engager la responsabilité du commissaire-priseur et 
de l’expert.

-  Les bijoux annoncés dans notre catalogue en or jaune ou or 
gris sans mention de titrage sont toujours en or 18k, c’est-à-
dire 750 ‰ - Or 14k : 585 ‰ - Or 9k : 375 ‰.

[Tableaux]
-  Le ré-entoilage, le parquetage ou le doublage constituant 

une mesure conservatoire et non un vice ne seront pas si-
gnalés. Les dimensions sont données à titre indicatif.

Exposition avant la vente
L’exposition précédant la vente est ouverte à tous.
GROS & DELETTREZ s’eff orce d’exposer les objets de la ma-
nière la plus sûre dans un souci de sécurité. Toute manipula-
tion d’objet non supervisée par la société GROS & DELETTREZ 
se fait à votre propre risque.

LES ENCHÈRES
Les enchères peuvent être portées en personne, par télé-
phone ou par l’intermédiaire d’un tiers. Les enchères seront 
conduites en euros. Un convertisseur de devises pourra être 
visible pendant les enchères à titre purement indicatif, seul le 
prix en euros faisant foi.

Comment enchérir en personne
Pour enchérir en personne dans la salle, il est recommandé 
de se présenter auprès de la société GROS & DELETTREZ 
avant que la vente aux enchères ne commence.
Chaque enchérisseur devra s’enregistrer auprès de la socié-
té GROS & DELETTREZ avant la vacation en fournissant ses 
coordonnées et des garanties bancaires. Il se verra ensuite 
attribué un numéro d’enchérisseur nécessaire pour la vente.
S’il existe le moindre doute concernant le prix ou l’acheteur, 
attirez immédiatement l’attention de la personne habilitée à 
diriger la vente.

Mandat à un tiers enchérisseur
Si vous enchérissez pendant la vente, vous le faites à titre 
personnel et nous pouvons vous tenir pour le seul respon-
sable de cette enchère, à moins de nous avoir préalablement 
avertis que vous enchérissiez au nom et pour le compte 
d’une tierce personne en nous fournissant un mandat régu-
lier que nous aurons enregistré.

ORDRES D’ACHAT
Si vous ne pouvez pas assister à la vente nous serons heureux 
d’exécuter des ordres d’achat donnés par écrit à votre nom. 
Ce service est gratuit et confi dentiel. Les lots sont achetés au 
meilleur prix, en respectant le prix de réserve et les autres en-
chères. Dans le cas d’ordres identiques, le premier arrivé aura 
la préférence. Indiquez toujours une limite à ne pas dépasser, 
les off res illimitées ou d’ « achat à tout prix » ne seront pas 
acceptées. Les ordres d’achat doivent être donnés en euros.
Vous trouverez à la fi n de ce catalogue un formulaire d’ordre 
d’achat.

Les ordres écrits peuvent être :
•  Envoyés par télécopie au numéro suivant :  

+33 1 42 46 77 79
•  Envoyés par e-mail : contact@gros-delettrez.com
•  Remis au personnel sur place.
Vous pouvez également laisser des ordres d’achat par télé-
phone mais ceux-ci doivent être confi rmés par écrit avant la 
vente. Afi n d’assurer un service satisfaisant aux enchérisseurs, 
il vous est demandé de vous assurer que nous avons bien 
reçu vos ordres d’achat au moins 24h avant la vente.

Enchérir à distance
Si vous ne pouvez être présent le jour de la vente aux en-
chères, vous pouvez enchérir directement : 
•  par téléphone. Etant donné que le nombre de lignes télé-

phoniques est limité, il est nécessaire de prendre des dispo-
sitions au moins 24h avant la vente pour obtenir ce service 
dans la mesure des disponibilités techniques. 
Nous vous recommandons également d’indiquer un ordre 
d’achat de couverture que nous pourrons exécuter en 
votre nom au cas où nous serions dans l’impossibilité de 
vous joindre.

•  sur nos platerformes en ligne («Live» et «Online») parte-
naires : 
-> Drouot Digital : 1,5% HT de frais supplémentaires 
-> Invaluable : 3% HT de frais supplémentaires

LA VENTE

Conditions de vente
Comme indiqué ci-dessus, la vente aux enchères est régie 
par les règles fi gurant dans ce catalogue. Quiconque a l’in-
tention d’enchérir doit lire attentivement ces conditions. 
Elles peuvent être modifi ées par affi  chage dans la salle des 
ventes ou par annonces faites par la personne habilitée à 
diriger la vente.
Accès aux lots pendant la vente
Par mesure de sécurité, l’accès aux lots sera interdit pendant 
la vente.

Déroulement de la vente
L’ordre du catalogue sera suivi pendant la vente. Les en-
chères commencent et se poursuivent au niveau que la 
personne habilitée à diriger la vente juge approprié. Celle-ci 
se réservant le droit d’enchérir de manière successive ou en 
réponse à d’autres enchères, et ce au nom et pour le compte 
du vendeur à concurrence du prix de réserve.

APRÈS LA VENTE

Résultats de la vente
Si vous voulez avoir des renseignements sur les résultats de 
vos ordres d’achat, veuillez contacter :
GROS & DELETTREZ : +33 1 47 70 83 04
www.gros-delettrez.com

Paiement
Le paiement doit être eff ectué immédiatement après la 
vente.
Le paiement peut être eff ectué :
•  En espèces en euro dans les limites suivantes : 750 euros 

pour les commerçants. 1 000 pour les particuliers français. 
10 000 euros pour les particuliers n’ayant pas leur domicile 
fi scal en France sur présentation d’une pièce d’identité et 
justifi catif de domicile.

•  Par carte de crédit visa ou mastercard.
•  Par virement en euro sur le compte : 

GROS ET DELETTREZ 
22 RUE DROUOT - 75009 PARIS 
Domiciliation : BNP PARIBAS A CENTRALE 
Code banque : 3 0004 
Code agence : 00828 
N°compte : 00011087641 
Clé RIB : 76 
IBAN : FR76 3 000 4008 2800 0110 8764 176 
BIC : BNPAFRPPPAC 
Siret : 440 528 230 00012 
APE 741A0 
N° TVA Intracommunautaire : FR 54 440 528 230

Enlèvement des achats
Les achats ne pourront être enlevés qu’après leur paiement. 
Tous les lots pourront être enlevés pendant ou après la va-
cation sur présentation de l’autorisation de délivrance du 
service comptable de la société GROS & DELETTREZ. Nous 
recommandons vivement aux acheteurs de prendre livrai-
son de leurs lots après la vente.

Exportation des biens culturels
Des certifi cats d’exportation pourront être nécessaires pour 
certains achats et, dans certains cas, une autorisation doua-
nière pourra être également requise. L’état français a faculté 
d’accorder ou de refuser un certifi cat d’exportation au cas 
où le lot est réputé être trésor national. GROS & DELETTREZ 
n’assume aucune responsabilité du fait des décisions admi-
nistratives de refus de certifi cats pouvant être prises. Sont 
présentées ci-dessous les catégories d’œuvres ou objets 
d’art et les seuils de valeur respectifs au-dessus desquels un 
certifi cat pour un bien culturel peut être requis pour que le 
lot puisse sortir du territoire français :
•  Meubles et objets d’ameublement, tapis, tapisseries, horlo-

gerie ayant plus de 50 ans d’âge : 50 000 euros.
•  Livres de plus de 100 ans d’âge 50 000 euros.
•  Estampes, gravures, sérigraphies et lithographies origi-

nales et affi  ches originales ayant plus de 50 ans d’âge 
15 000 euros.

•  Incunables et manuscrits, y compris cartes et partitions 
1 500 euros.

•  Archives de plus 50 ans d’âge.

Droit de préemption
L’état peut exercer sur toute vente publique d’œuvre d’art un 
droit de préemption sur les biens proposés à la vente, par 
déclaration du ministre chargé de la culture aussitôt pronon-
cée l’adjudication de l’objet mis en vente. L’état dispose d’un 
délai de quinze jours à compter de la vente publique pour 
confi rmer l’exercice de son droit de préemption. En cas de 
confi rmation, l’État se subroge à l’adjudicataire. 
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Antoine SAULNIER
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26 OCTOBRE 2021

COLLECTION 
Régina RUBENS  

« Respirez vous êtes 
une femme » 

30 NOVEMBRE 2021

HERMÈS 
v i n t a g e

14 DÉCEMBRE 2021

CHANEL 
v i n t a g e

Et d’autres ventes à venir sur 
www.gros-delettrez.com
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